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HesnHeliHOe nporpaMMupoBaHue, pellieHHe 3a1a4u MmeToaoM PpaHka-
Byabsga

3AJIAHUE. Pemuts 3a1a4uy metogoM ®panka-Byibda (pacueTsl BECTH ¢
TOYHOCTBIO OO 4 3HaKOB MOCIIE 3aHHTOﬁ).
max(- x2 + x,x, = 2x% +4x,+6X, )
X, +Xx,<4
X, +2x, 22
X, X, 20

[Tycth X_O =(3,1).
PELIEHUE.

Meton ®@panka-Bynbba sBiseTcs BBIUUCIUTEIBHON CXeMOW MeTo1a
JMHEWHbIX KOMOUHAIMK. B OCHOBe MeTo/1a eXKUT MpeJICTaBlIeHre HelTMHEeHHON

¢byukiuu F obiero Buja B Buze psafa Teigopa 10 YIEHOB MEPBOroO MOPSIKa B

OKPECTHOCTH JIOIYCTUMOM TOYKH X, , OJTyUYeHHOW Ha K -if uTepauu. 1o

COOTBETCTBYeT 3aMeHe F nuHe#HO# yHKIHMeH F* B OKpecTHOCTH TOYKH X_k
Hlar 0

O603HauMM 3a1aHHyt0 yHKIMI0 F = —X2 + X, X, —2X> + 4X,+6X, — max
Haiiném 3nadenue 1eneBoit GyHKIIMK B HA4YaJIbHOW TOYKE
Flx,)=—9+30-2+12+6=10.
Hlar 1

HaxoauMm BekTop rpaguenTta B oO1eM BUE

OF =(-2x, + x, +4,x, —4x, +6).

Beraucnum rpaauenT B Touke X, = (3,1)
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0F(x,)=(-1,5).
[ar 2
Hcrnonb3ys koopauHaTh BekTopa [1F (X_o) = (— 1, 5) B Ka4ecTBE

KO3 UIMEHTOB MPH MePEeMEHHBIX B JIMHEAPU30BaHHON (GyHKLIMH, PELINM 33124y
JIMHEWHOTO MPOrPaMMHUPOBAHUSI
F° =-x, +5x, » max

TIPH TeX K€ OrpaHuYeHUIX

X, +x,<4

X, +2Xx, 22

X X, 20
Haiiném perienue, HanpuMmep, rpadudeckuM MetogoM. CTpouM mpsiMble
X, +X, =4 u X, +2X, =2 10 TOYKaM U ompeieisieM 00JIacTh JOITyCTUMBIX
3HAYCHUI TIePEMEHHBIX KakK MepeceueHne obactell peleHni BceX HepaBeHCTB

CHUCTEMBI OFpaHquHHﬁ. 3areM 110 JIMHUSIM YPOBH:, NIEPICHAUKYISAPHBIM BEKTOPY

OF (XO)’ ABHUIKEMCS B HAIIPABJICHWH 3TOI'0O BEKTOPA U HAXOAWM TOYKY MaKCHUMyMa
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HonyqaeM, 4TO TOYKOH MaKCHUMYyMa JJIA J'[I’IHG&pPI?;OBQ.HHOﬁ 3aJa4uu ABJIACTCA

=(0,4),a Fomax =-0+504=20.

XO *
[Ilar

(8]

Crietyrommyro T04Ky HaxozM 10 hopMysie X, = X, + @, (X° * X, ).
x, =(3+0a,(0-3),1+a,(4-1))=(3-3a,,1+3a,).

Haiiniém 3HaYeHHe Ie/ieBoi QYHKIUU B 3TOH TOUKe
h(a,) = F{x,)= -(3 -3a, ) + (3 -3a,)1+3a,) - 2(1+3a, ] +
+4(3-3a,)+6(1+3a,)=-36a,” +18a, +10.

oh _ 18 -72a,;
da,
ﬂ=0 npu 18 -72a, =0;
da,
2
a, = 0,25 — Touka MakcUMyMa, TOCKOJIBKY Py =-72<0.
a,

Iloncrasisis 5To 3HaYeHKE, 10Iy4aeM
x, =(3-0,751+0,75) = (2,25,1,75).
3HaueHue 1eNeBo PyHKINN B HEH
F(x,)=-2252 +2251,75-21,75% + 4 (225 + 61,75 =12,25.
Iar 4
BbIUHCITIM FPAIHEHT B TOUKE X,
0F(x,)=(1,25,1,25).
Touka Z JIeXKUT Ha IPAMOHU X, + X, = 4, a IOTy4eHHBI! BEKTOp IpaJUeHTa

OF (X1) NepreHaANKYJIIpeH e, T03TOMY HaiieHHast ToUKa OyJIeT JOCTaBIsATh

neneBoit GpyHkiuu Makcumym u F_ = F (71) =1225.

max
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OTBET:

max (— X2+ X, X, —2X5 +4Xx, +6X2) =12,25 nocturaercst B TOUKe

x, =(2,25,1,75).



